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Виши прекршајни суд у Београду правоснажно је ослободио бившег министра трговине
Слободана Милосављевића за ненаменско трошење средстава из буџета за 2008.
годину, речено је Танјугу у прекршајном суду. Том одлуком суд је одбио жалбу Државне
ревизорске институције и потврдио ослобађајућу пресуду коју је Милосављевићу у
августу 2010. године изрекао Градски суд за прекршаје, изјавио је Танјугу вршилац
дужности председника тог суда Милан Мариновић. ДРИ је против Милосављевића и још
десет министара прошле године у фебруару поднео захтеве за покретање прекршајног
поступка због кршења Закона о буџетком систему.

  

Некадашњи министар културе Војислав Брајовић осуђен је у Градском суду за прекршаје
на казну од 25.000 динара, плус хиљаду динара за трошкова спора због кршења Закона
о буџетском систему, додао је Мариновић. Он је напоменуо да ни Брајовић ни ДРИ нису
уложили жалбу, па је пресуда постала правоснжна почетком марта.

  

Осим њих, пресуда је изречена и бившем министру трговине Предрагу Бубалу којом је
кажњен са 50.000 динара због истог прекршаја. Бубало је на пресуду уложио жалбу, па
се чека одлука Вишег прекршајног суда.

  

Казну од 145.000 динара добио је и бивши управник трезора Милан Маричић због више
прекршаја, али и његов случај чека одлуку о жалби.

  

Због сумњи да су прекршили Закон о буџетском систему, ДРИ је прошле године поднео
пријаве против још неких садашњих и бивших министара Горана Богдановица, Жарка
Обрадовића, Томице Милосављевића, Небојше Брадића, Оливера Дулића, Саше
Драгина, Слободана Самарџића и Зорана Лончара, али њихови случајеви још нису
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окончани.

  

ДРИ је пре два месеца поднела 12 захтева за покретање прекршајних поступака против
14 службеника Владе од којих ниједан за сада није одбачен, а према речима
Мариновића, ускоро би требало да буду заказана и прва суђења.

  

На новој ДРИ нашли су се и министри Саша Драгин, Милутин Мркоњић, Жарко
Обрадовић и Расим Љајић. Сви се „терете” за кршење прописа о располагању буџетом
за 2009. годину и сви су у изјавама преко медија поручили да нису криви, као и да ће
дати изјаве кад их надлежни позову.

  

(Танјуг)
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